

办理了信用卡却没激活，这会给持卡人带来影响吗？融小妹提醒，一定要妥善保存未激活的信用卡，这是因为未激活的信用卡一旦丢失，就可能被不法分子盗刷或套现。此外，一些银行规定，市民只要办了信用卡，不管是否激活都会收取年费。如果拖欠年费，就会影响个人征信记录。因此，持卡人一定要根据自身需求办理信用卡。

案例：一张未激活信用卡惹了祸

据《邯郸日报》报道，想起自己办的窝囊事，陈女士后悔不已。这件事儿还得从去年说起。

2015年初，陈女士和朋友合伙开了个服装店。因为要定期进货上新，流动资金时常紧缺。在朋友的推荐下，她通过银行朋友办了一张白金信用卡，额度20万元。当时银行工作人员明确告诉她，这张卡有2000元左右的年费。

等卡片到手后，陈女士发现自己怀孕了。于是，她告别了童装店，安心在家保胎。既然不做生意了，白金信用卡我觉得也没啥用。心想卡片没有激活，也从未使用过，肯定不会交年费。于是，就把这张卡放在抽屉里，没有再管过。”可是让陈女士没有想到的是，随着孩子出生，今年9月份她想买个大房子。去银行贷款时，却被工作人员告知，她的那张白金信用卡有欠费记录，留下不良信用记录，贷款无法办理。

陈女士当时都蒙了。“难道卡片没有激活也会收年费？我可是从来没有刷过啊。”陈女士赶紧找到原来办卡的银行工作人员，经过了解得知，这家银行的白金信用卡只要申请成功，持卡人就要承担年费，无论激活与否。

知道事情真相的陈女士懊恼极了。“因欠了一年信用卡年费，背上了不良信用记录。想到未来申请房贷、车贷都受限制，我真是好心塞。”陈女士说道。

不开卡不等同于不收费

其实，信用卡不开卡竟也有被收费的案例不在少数。据一家银行信用卡中心工作人员介绍，大部分信用卡不激活是没有年费的，但一些级别较高的信用卡或一些材质特殊的信用卡，不激活也会产生年费。比如白金卡或者是钻石卡，这些高端卡种会有很多增值服务，因此不少银行的这类卡是要收取费用的，还有一些散发香味或是有夜光功能的卡片，因本身制作成本高，也会收取相关费用。

该工作人员介绍，银监会曾作出规定，信用卡未经持卡人激活，不得扣收任何费用。但是该条例并非能覆盖所有情况，条例同时还

说明，“在特殊情况下，持卡人以书面、客户服务电话录音、电子签名、持卡人和发卡银行双方均认可的方式单独授权扣收的费用，以及换卡时已形成的债权债务关系除外”。因此，该工作人员表示，市民一定要仔细阅读领卡合约，并及时向发卡行咨询这些已办信用卡是否已产生费用。

据该工作人员介绍，客户办理的信用卡若长期不激活使用，就变成了一张睡眠卡，持卡人若不能妥善处理，被他人获取后不易被持卡人察觉，无形中增加了被盗刷风险。此外，信用卡只要办理了，无论激活与否都会体现在个人征信系统中，以后再办理信用卡的时候银行会对此进行查询，过多的未激活信用卡会影响新卡的审批。工作人员建议，持卡人一定要根据自身需求办理信用卡。

别特醒提销卡并不等同于销户

对于未激活的信用卡，有市民表示，可以去银行销卡。对于市民的建议，银行工作人员表示确实可以，持卡人可以通过银行客服热线或者银行柜面办理销卡，除了准备

相关证件卡片外，还必须保证卡内没有欠款。

值得注意的是，销卡并不代表已经销户，因为有部分银行支持信用卡重新激活使用，销卡后仍会存留客户信息，销户则会删除客户所有信息，因此，持卡人在办理注销后，还需要向银行再次确认是否真正销户。

如果有融资方面的任何疑问，欢迎大家随时提问，请戳>>>我要提问，有专业的信贷经理随时为您解答！

如果你有贷款需求，点击查看产品详情，或点击文章右侧一键委托模块，有专业融资顾问为您解答！